

## POZIV NA KRAĆE STRUČNO USAVRŠAVANJE

Katedra za Kineziologiju i Centar za rehabilitaciju Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti organizira 20. 3. 2024. kraće stručno usavršavanje za edukacijske rehabilitatore i druge zainteresirane stručnjake „Halliwick koncept kao resurs inkluzivne podrške“ kojega će voditi Ana Sršen.

Program:

Mjesto	Vrijeme	Aktivnost
Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Osijek, Cara Hadrijana 10, 31000 Osijek, dvorana 31, 1. kat	14.00	Pozdravni govori (doc. dr. sc. Dražen Rastovski, doc. dr. sc. Ljiljana Širić)
	14.15	<b>Ana Sršen</b> : Uvod u Halliwick koncept; Primjena Halliwick koncepta u plivačkom klubu Natator: Od poduke plivanja do paraolimpijskih igara
Centar za autizam Osijek, Vinkovačka cesta 3, 31000 Osijek	16.30	<b>Ana Sršen</b> : Igre i aktivnosti u Halliwick konceptu (pokazna radionica u bazenu u trajanju od 45 minuta)

Broj polaznika na pokaznoj radionici je ograničen na 20. Potrebno se prijaviti ukoliko želite aktivno sudjelovati u prikazu te ponijeti prikladnu opremu (kupaći kostim, ručnik, papuče). Dio polaznika će promatrati demonstraciju Halliwick koncepta bez ulaska u bazen, no potrebno je da budu primjereno obučeni i obučeni (kratke hlače, majica, papuče). Ukoliko bude više zainteresiranih, otvoriti ćemo još jedan termin na bazenu (od 17.30) Kotizacije nema. Prijave se vrše putem maila [centar.foozos@gmail.com](mailto:centar.foozos@gmail.com)



### O voditeljici edukacije:

**Ana Sršen** dopredsjednica je paraolimpijskog odbora (HPO), članica IO paraplivačkog saveza, stipendistica je Kellogs Foundation (MIUSA, SAD) u području prilagođene tjelesne aktivnosti i International Academy of Sports Science and Tehnology, AISTS, Lausanne Olympic Capital (Švicarska), dobitnica je 3 državne nagrade u sportu i za pedagoški rad, 2 nagrade za životno djelo i nekoliko priznanja za poduku plivanja po Halliwick konceptu. Certificirani je predavač od Međunarodnog Halliwick udruženja.

Veselimo se druženju!

doc. dr. sc. Dražen Rastovski, predsjednik Katedre za kineziologiju

doc. dr. sc. Ljiljana Širić, univ. spec. med. iur., voditeljica Centra za rehabilitaciju